
 
Kvalitné vzdelávanie s cieľom komplexného rozvoja osobnosti  

nájdu študenti v Kolégiu Antona Neuwirtha 
 
Ivanka pri Dunaji, 19. november 2019 
 
Vysokoškoláci a maturanti majú v stredu 20. novembra 2019 príležitosť navštíviť Kolégium 
Antona Neuwirtha v Ivanke pri Dunaji. Od 17-tej hodiny sa tam koná Deň otvorených 
dverí, na ktorom dostanú informácie o možnostiach štúdia.  
 
Vlajkovým programom Kolégia je dvojročný program internátneho typu pre študentov 
vysokých škôl. „Mladí vďaka nemu získavajú priestor i čas na osobnostný rozvoj, žijú v 
komunite ďalších talentovaných mladých ľudí a študujú úplne iným spôsobom, ako je to 
na bežných vysokých školách: nevyžadujeme od nich memorovanie faktov, ale skôr 
diskusiu a ich vlastné názory; nečítame skriptá, ale originálne diela. Navyše, každý 
študent má aj vlastného mentora a raz do mesiaca absolvuje tréning jemných zručností,” 
uviedla riaditeľka Kolégia Soňa Leitnerová.  
 
Vzdelávanie prebieha formou seminárov a tutoriálov, prácou s originálnymi dielami 
veľkých autorov európskej civilizácie v oblasti histórie, filozofie, umenia, teológie a kultúry. 
Súčasťou je písanie esejí, trénovanie kritického myslenia, formulovanie vlastného názoru a 
budovanie charakteru. 
 
Deň otvorených dverí sa koná v sídle Kolégia v kaštieli v Ivanke pri Dunaji, 15 min. vlakom 
od Bratislavy. „ Návštevníci zažijú reálny seminár s MUDr. Luciou Krčméryovou na tému 
„Svätí účel prostriedky?" Nasledovať bude prehliadka kaštieľa a večera v kaštieľskej 
jedálni. Podvečer prebehne prezentácia štúdia v Kolégiu a na záver sa môžu tešiť na 
spoločenský komunitný večer so súčasnými študentmi,”  priblížila program podujatia 
manažérka pre komunikáciu a PR Katarína Michalčíková. 
Pre záujemcov je možnosť využiť formulár na prihlásenie cez: www.kolegiu.ogr/dvere  
 
O KOLÉGIU ANTONA NEUWIRTHA 
Kolégium Antona Neuwirtha je vzdelávacou inštitúciou, ktorá organizuje vzdelávacie programy pre           
študentov vysokých a stredných škôl a mladých profesionálov s cieľom všestranného rozvoja ich             
osobností. 
Víziou Kolégia sú stovky mužov a žien pôsobiacich v rôznych oblastiach verejného života na Slovensku a                
v Európe, ktorí budú svojím zdravým rozumom a cnostným životom vydávať svedectvo Pravde, Dobru a               
Kráse. 
kolegium.org 
 
Kontakt 
Katarína Michalčíková, manažérka pre komunikáciu a PR 
0911 796 212, katarina.michalcikova@kolegium.org 



 


